ІНФОРМАЦІЯ ПРО РОБОТУ ВЧЕНОЇ РАДИ МДУ 30 ТРАВНЯ 2016 РОКУ
Тридцятого травня відбулося засідання Вченої ради МДУ. Засідання проводив голова Вченої ради МДУ Балабанов К. В. Робота Вченої ради була плідною.

Директор ЦПКПО Батичко Г. І проінформувала членів ради про стан та перспективи розвитку Центру післядипломної освіти та підвищення кваліфікації. Прийнята ухвала.

Завідувач кафедри практичної психології Варава Л. А. доповіла про роботу Психологічної лабораторії як освітнього простору життя студентів. Роботу Психологічної лабораторії члени ради визнали задовільною та прийняли відповідну ухвалу. Потім проректор з науково-педагогічної роботи Проценко О. Б. ознайомила членів ради з процесом підготовки до державної атестації. Прийнята ухвала.
Осіпцов А. В., завідувач кафедри фізичного виховання, спорту та здоров’я людини проінформував членів ради про результативність спортсменів університету у всеукраїнських та міських спортивних заходах, наголосивши, що рік був дуже вдалим і спортсмени університету одержали багато перемог. Прийнята ухвала.
На обговорення Вченою радою було поставлено питання про реструктуризацію кафедр МДУ. Члени Вченої ради затвердили оновлений перелік кафедр Маріупольського державного університету.

Члени Вченої ради заслухали інформацію начальника навчального відділу Зіміної М. В. про затвердження робочих навчальних планів спеціальностей на 2016-2017 навч. рік; закріплення ставок ПВС за кафедрами університету на 2016-2017 навч. рік та прийняли відповідну ухвалу.

Члени ради затвердили також зміни у складі редакційної колегії наукового видання «Вісник МДУ. Серія: Філософія. Культурологія. Соціологія» та рекомендували до друку і поширення у мережі Інтернет наступні серії «Вісника МДУ»: серія «Філософія. Культурологія. Соціологія», №11/2016; серія «Економіка», №11/2016; серія «Філологія», №14/2016; серія «Історія. Політологія», №15/2016; серія «Право», №11/2016. 
Затвердили Положення МДУ «Про електронний інституційний репозитарій Маріупольського державного університету», «Про індивідуальний графік у Маріупольському державному університеті», «Про відділ інформації та зв’язки з громадськістю МДУ»; Каталог елективних дисциплін Циклу природничо-наукової (фундаментальної) підготовки (для освітньо-професійних програм підготовки здобувачів вищої освіти – вступників 2015 року); а також затвердили зміни до Положення «Про вибіркові дисципліни у Маріупольському державному університеті» та «Про планування та облік роботи науково-педагогічних працівників».

Серед інших важливих питань, розглянутих на цьому засіданні: затвердження макету диплома бакалавра, диплома спеціаліста для випускників університету – громадян України, макети диплома бакалавра, диплома спеціаліста для випускників університету, які є іноземцями, макету додатку до диплома європейського зразка (Diploma Supplement), затвердження Порядку видачі документів про вищу освіту у Маріупольському державному університеті та інші важливі питання.
Вчений секретар Вченої ради МДУ               Ю. С. Сабадаш                     30 травня 2016 року
