
[bookmark: _GoBack]Призери ХVII конкурсу літературних перекладів «ПереКЛАДач»:
У Номінації 1 – переклад сучасного поетичного твору Яна Якуба Твардовського «Jeśli miłość» з польської мови 
1 місце посіла РАШЕВСЬКА АЛІНА ВІТАЛІЇВНА, учениця 11 класу КЗ «Маріупольська ЗОШ І-ІІІ ст. № 31»;
2 місце – ХАРАЧУРА АННА ОЛЕКСАНДРІВНА, студентка 3 курсу ОС «Бакалавр» спеціальності «Філологія. Переклад (українська, російська, польська)» Маріупольського державного університету; 
3 місце – ІГНАТОВА КАТЕРИНА ВАСИЛІВНА, студентка 4 курсу ОС «Бакалавр» спеціальності 035 Філологія (англійська, французька) Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського».
У Номінації 2 – переклад сучасного поетичного твору з української мови російською – новітнього вірша Сергія Жадана «Хай це буде найдовша ніч на землі…»
1 місце: 
ПАВЛЕНКО ЯНА ОЛЕКСАНДРІВНА, учениця 11-Б класу Маріупольського міського технологічного ліцею;
СІДОРКІНА КАРИНА ВІКТОРІВНА, учениця 10 класу КЗ «Маріупольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №50 Маріупольської міської ради Донецької області»; 
ПУСТОВОЙТ ЯРОСЛАВ ВІКТОРОВИЧ, учень 10-А класу НВК «Гімназія-школа» №27 м. Маріуполя;
2 місце:
СМИРНОВ ДАНИЛО ПЕТРОВИЧ, учень 9-В класу НВК «Гімназія-школа» № 27 м. Маріуполя;
МАЛІЙ ОЛЕКСАНДРА МИХАЙЛІВНА, учениця 9-А класу НВК «Гімназія-школа» № 27 м. Маріуполя;
КОВАЛЬ АНАСТАСІЯ РОМАНІВНА, учениця 10-А класу КЗ «Маріупольська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 40 імені Миська Євгена Михайловича Маріупольської міської ради Донецької області»;
3 місце:
БРАГІНА КАРИНА ОЛЕКСАНДРІВНА, учениця 9-Б класу КЗ «Маріупольська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 40 імені Миська Євгена Михайловича Маріупольської міської ради Донецької області»;
ГУЦЕЛО АНАСТАСІЯ СЕРГІЇВНА, учениця 9 класу КЗ «Гімназія зі структурним підрозділом початкової школи № 44 Маріупольської міської ради Донецької області»;
ГУСІХІНА КРІСТІНА ВОЛОДИМИРІВНА, учениця 9-А класу КЗ «Маріупольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №50 Маріупольської міської ради Донецької області»
Гран-прі за творчий переклад:
КАНЕВСЬКА МАРІЯ СЕРГІЇВНА, учениця 9-Б класу КЗ «Маріупольська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 40 імені Миська Євгена Михайловича Маріупольської міської ради Донецької області»;
КСЕНОФОНТОВА МАРІЯ ВАДИМІВНА, учениця 9-А класу КЗ «Маріупольська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 40 імені Миська Євгена Михайловича Маріупольської міської ради Донецької області»;
ЧЕРНИШ ЮЛІЯ ДМИТРІВНА, учениця 10-Б класу НВК «Ліцей-школа №14» м. Маріуполя.
У Номінації 3 – переклад сучасного поетичного твору з російської мови українською – було запропоновано для перекладу Гімн МДУ. У свій час його було створено студентським активом для виконання на мотив композиції Katy Perry – «Firelight». У рамках нашого конкурсу студенти та школярі змогли виявити максимум своїх творчих здібностей та проявити неабияку фантазію задля того, щоб якомога точніше зберегти і зміст оригінального тексту, і його ритміку та мелодику. Отже:
1 місце посів ПІХУЛЯ ТИМОФІЙ ПЕТРОВИЧ, учень 8-А класу КЗ «Маріупольський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів – заклад дошкільної освіти №39 імені В.Є. Прокопенка Маріупольської міської ради Донецької області»;
2 місце:
ПРОСОЛУПОВА ВЕРОНІКА ОЛЕГІВНА, учениця 9-Б класу НВК «Ліцей-школа №14» м. Маріуполя;
ЧЕРНИШ ЮЛІЯ ДМИТРІВНА, учениця 10-Б класу НВК «Ліцей-школа №14» м. Маріуполя;
3 місце:
МАЛІЙ ОЛЕКСАНДРА МИХАЙЛІВНА, учениця 9-А класу НВК «Гімназія-школа» № 27 м. Маріуполя;
КІРИК ВЛАДИСЛАВ ДМИТРОВИЧ, учень 9-А класу КЗ «Маріупольський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів – заклад дошкільної освіти №39 імені В.Є. Прокопенка Маріупольської міської ради Донецької області»;
РОЖОК ПОЛІНА СЕРГІЇВНА, учениця 10-А класу КЗ «Маріупольська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 40 імені Миська Євгена Михайловича Маріупольської міської ради Донецької області»;
Гран-прі за творчий переклад отримала КУЛЕШОВА ВЕРОНІКА ВІКТОРІВНА, учениця 9-Б класу НВК «Ліцей-школа №14» м. Маріуполя.
У Номінації 4 – переклад поетичного твору Мікели Дзанарелли «La filosofia del sole» з італійської мови українською
1 місце посіла СУГАК ЮЛІЯ ДМИТРІВНА, студентка спеціальності «Переклад (італійська)» Маріупольського державного університету;
2 місце – ВЕРГЕЛЕС МАРГАРИТА СЕРГІЇВНА, студентка спеціальності «Філологія. Германські мови та література (переклад включно)» Національного педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова;
3 місце – ІВЛЕВА ОЛЕНА ОЛЕГІВНА, студентка спеціальності «Переклад (італійська)» Маріупольського державного університету.
У Номінації 5 – переклад дитячої казки «Biancaneve bella sveglia e Principi di tutti i colori» Емануели Нава та Франчески Кровара з італійської мови українською
1 місце посіла ІВЛЕВА ОЛЕНА ОЛЕГІВНА, студентка спеціальності «Переклад (італійська)» Маріупольського державного університету;
2 місце – ЯНЧЕВА АНАСТАСІЯ РУСЛАНІВНА, студентка 4 курсу спеціальності «Філологія. Переклад (італійська)» Маріупольського державного університету;
3 місце – БОРОВИКОВА КАРОЛІНА ВАЛЕРІЇВНА, студентка спеціальності «Переклад (італійська)» Маріупольського державного університету.
Гран-прі «За творчий підхід до перекладу» отримала ПРОШИНА СОФІЯ ОЛЕКСАНДРІВНА, учениця 7-Б класу КЗ «Гімназія зі структурним підрозділом початкової школи №1 Маріупольської міської ради Донецької області».
У Номінації 6 – переклад поетичного твору з англійської мови російською – вірша Роберта Фроста «Stopping by Woods on a Snowy Evening»
1 місце: 
АФАНАСЬЄВА ВІКТОРІЯ СЕРГІЇВНА, учениця 10-А класу КЗ «Маріупольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 45 Маріупольської міської ради Донецької області»;
БАБАЄВА ЄЛИЗАВЕТА РУСТАМІВНА, учениця 11 класу Маріупольського технічного ліцею;
ЖУРБА ТАІСІЯ МАКСИМІВНА, учениця 8-А класу КЗ «Маріупольська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №40 імені Миська Євгена Михайловича Маріупольської міської ради Донецької області»;
2 місце:
АВЕТІСОВА ДАР’Я МИКОЛАЇВНА, учениця 9 класу КЗ «Гімназія зі структурним підрозділом початкової школи №44 Маріупольської міської ради Донецької області»;
БАРДАШ КАТЕРИНА МИХАЙЛІВНА, учениця 10-Б класу КЗ «Маріупольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 26 Маріупольської міської ради Донецької області»;
КСЕНОФОНТОВА МАРІЯ ВАДИМІВНА, учениця 9-А класу КЗ «Маріупольська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 40 імені Миська Євгена Михайловича Маріупольської міської ради Донецької області»;
3 місце:
БЕНДЕРЛІ СОФІЯ ВОЛОДИМИРІВНА, учениця 9 класу Маріупольського технічного ліцею;
СТРІКОВА АЛІНА ВОЛОДИМИРІВНА, учениця 11 класу Маріупольського технічного ліцею;
ЮРЧЕНКО ДІАНА ВАЛЕРІЇВНА, учениця 6-Б класу КЗ «Маріупольська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 40 імені Миська Євгена Михайловича Маріупольської міської ради Донецької області»;
Гран-прі за творчий переклад:
ГЕРАЩЕНКО КАТЕРИНА ОЛЕКСАНДРІВНА, студентка 2 курсу спеціальності «Медицина» Запорізького державного медичного університету;
ЖИВОЛУПОВА АНАСТАСІЯ ВІКТОРІВНА, учениця 11 класу Маріупольського технічного ліцею;
КРУТІКОВ ЄФИМ ДЕНИСОВИЧ, учень 9-А класу КЗ «Маріупольська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 40 імені Миська Євгена Михайловича Маріупольської міської ради Донецької області»;
Гран-прі за оригінальний переклад:
КСЕНОФОНТОВ ВОЛОДИМИР ВАДИМОВИЧ, учень 6-Б класу КЗ «Маріупольська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 40 імені Миська Євгена Михайловича Маріупольської міської ради Донецької області»;
МАЛЮГІНА ВЛАДА АНДРІЇВНА, учениця 9 класу КЗ «Гімназія зі структурним підрозділом початкової школи №44 Маріупольської міської ради Донецької області»;
СОБОЛЄВА ОЛЕНА В`ЯЧЕСЛАВІВНА, учениця 11 класу Маріупольського технічного ліцею.
У Номінації 6 – переклад поетичного твору з англійської мови українською – вірша Роберта Фроста «Stopping by Woods on a Snowy Evening»
1 місце посіла ІВАННІКОВА ДАР’Я ОЛЕКСАНДРІВНА, учениця 10-Б класу КЗ «Маріупольська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 40 імені Миська Євгена Михайловича Маріупольської міської ради Донецької області»;
2 місце – БЕЗЧАСНА МАРІЯ ОЛЕКСАНДРІВНА, учениця 10-Б класу КЗ «Маріупольська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 40 імені Миська Євгена Михайловича Маріупольської міської ради Донецької області»;
3 місце:
БУЗІВСЬКА ДАРʼЯ СЕРГІЇВНА, учениця 9 класу КЗ «Маріупольський міський навчально-виховний комплекс «Гімназія-школа» №27 Маріупольської міської ради Донецької області»;
ЗУБАНОВА ТЕТЯНА АНАТОЛІЇВНА, учениця 9 класу КЗ «Маріупольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 64»;
КОСТРОМІН ТИМУР МИХАЙЛОВИЧ, учень 7 класу КЗ «Маріупольський міський навчально-виховний комплекс «Гімназія-школа» № 27 Маріупольської міської ради Донецької області»;
МИРОНЕНКО ВЕРОНІКА ОЛЕКСАНДРІВНА, студентка спеціальності «Переклад (англійська, німецька)» Чорноморського національного університету імені Петра Могили;
Гран-прі за творчий переклад:
ЗАЦЕПІНА АЛІНА ВІТАЛІЇВНА, студентка спеціальності «Переклад (англійська, німецька)» Чорноморського національного університету імені Петра Могили;
КРИХТЕНКО ВЛАДИСЛАВ ДЕНИСОВИЧ, учень 7 класу КЗ «Маріупольський міський навчально-виховний комплекс «Гімназія-школа» № 27 Маріупольської міської ради Донецької області»;
ЛЯШКЕВИЧ ОЛЬГА ЄВГЕНІВНА, учениця 11-А класу КЗ «Маріупольський міський навчально-виховний комплекс «Гімназія-школа» № 27 Маріупольської міської ради Донецької області».
Почесними грамотами за активну участь були відзначені вчителі КЗ м. Маріуполя, що взяли найактивнішу участь у конкурсі цього року або брали участь у конкурсі кілька років поспіль, а також студентка спеціальності «Філологія (германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)» Національного авіаційного університету ГОЛУБ АНАСТАСІЯ ОЛЕКСІЇВНА.

