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Шановна пані Жарікова, 
отримав ваше запрошення на урочисті збори Наглядової Ради вашого університету, які відбудуться у вівторок, 7 грудня 2021 року, і висловлюю щиру подяку. На жаль, з об’єктивних причин я не зможу взяти участь. Проте дозвольте запевнити, що мій особистий інтерес до розвитку Маріупольського державного університету залишається незмінним. Особливо ціную його внесок в освіту України та формування у молоді моральних цінностей, розповсюдження грецької мови та культури, підтримку, яку університет надає еллінізму Приазов’я. Щиро ціную відмінну роботу викладачів, живий інтерес студентів і невтомні зусилля ректора професора Миколи Трофименка, членів Наглядової Ради .
Фонд Левендіса багато років сприяє зміцненню розвитку університету та всебічно підтримує його. Першого директора Фонду професора Васоса Карайоргіса пов’язувала тісна дружба з ректором професором Костянтином Балабановим, що стало основою постійної плідної співпраці та дружніх відносин між Кіпром та Маріуполем.
Найщиріші вітання передаю від імені Президента Фонду Анастасіоса П. Левендіса та членів Ради директорів Фонду із 30-річним ювілеєм наукової та педагогічної діяльності! Бажаємо Маріупольському державному університету  й надалі невтомно процвітати та розквітати на благо своїх студентів, громади Маріуполя та еллінізму Приазов'я. Фонд Левендіса залишатиметься  вашим щирим другом та партнером.
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