Вітання президента Республіки Кіпр, Нікоса Анастасіадіса, з нагоди 30-річчя від дня заснування Маріупольського державного університету

З великим задоволенням і хвилюванням вітаю заходи, що відбуваються з нагоди 30-річчя від дня заснування Маріупольського державного університету.
Це 30-річний шлях, протягом якого завдяки завзяттю, самовідданості та спільним діям ректорату, викладачів та студентської спільноти університет був відзначений багатьма досягненнями та успіхами.
Це успіхи, завдяки яким Університет став знаним науковим центром та джерелом інтелектуального багатства, не лише для наукового співтовариства, а й для всієї регіональної та міжнародної спільноти.
Його визнання як центру елліністичних досліджень вбачається особливо важливим. Факультет грецької філології та перекладу МДУ, який з роками набуває дедалі більшого визнання, своєю діяльністю сприяє, з одного боку, розкриттю значення грецької мови, освіти, принципів і цінностей грецької культури для людства, а з іншого боку,  – їх безперешкодному поширенню. 

Принципи та цінності, такі як свобода, демократія, мужність і солідарність між народами, є ключовими для грецької духовної культури, забезпечивши її  історичний розвиток, будучи прикладом для наслідування та джерелом натхнення. 

Це саме ті цінності, які 200 років тому надали грекам силу, хоробрість і мужність, щоб повстати проти турецького поневолення та закласти фундамент сучасної грецької держави. Але найважливіше – це те, що ця найвеличніша за всю історію греків спроба здобути свободу, їхня сила духу та рішучість боротися проти будь-якої форми тиранії та гніту, стали подією загальноєвропейського та світового масштабу.
Ця подія створила етичні та політичні передумови для організації інших подібних повстань у 19 столітті, формуючи, в цьому контексті, уявлення про незалежність народів як про найвищу загальнолюдську цінність. 

З огляду на незаконну турецьку окупацію моєї батьківщини, що триває вже протягом47 років, греки-кіпріоти виносять із грецької історії уроки та моральні орієнтири для продовження боротьби за визволення, возз’єднання та звільнення своєї Батьківщини від окупаційних військ.
Користуючись нагодою, від імені усього кіпрського народу хочу ще раз висловити глибоку вдячність та повагу за неухильне слідування принципам та багаторічну підтримку українського народу, з яким нас пов’язують міцні дружні зв’язки, стосовно справедливого та прийнятного розв’язання кіпрського питання, на основі принципів Міжнародного права, «Дорожньої карти» та Резолюції Ради безпеки ООН.
Високо оцінюючи діяльність ради, ректорату та усього професорсько-викладацького колективу Маріупольського державного університету, хочу виразити надію, що за цими першими 30 динамічними роками буде ще динамічніший розвиток.
Такий розвиток буде суголосний як з тими надбанням, що вже існують, так і з принципами історичного розвитку двох наших народів, виховуючи нові покоління науковців, які, керуючись високими морально-етичними принципами, зможуть зробити внесок у розв’язання складних викликів, що постають перед людством.
