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Пане ректоре!
З великою радістю я отримав вашого листа та запрошення відвідати урочисті заходи до 30-річчя заснування Маріупольського державного університету. Попри той факт, що через незалежні від мене обставини я не зможу бути присутнім на ювілейному заході, я хочу від всього серця привітати вас із цим важливим ювілеєм і зазначити значні досягненнями вашого університету.
Окремо хотів би відзначити єдиний в Україні факультет грецької філології та перекладу Маріупольського державного університету, на якому протягом усіх цих років ведеться плідна робота, провадиться освітня та наукова діяльність. Дійсно, протягом 30 років свого існування Маріупольський державний університет розвинувся в динамічний вищий навчальний заклад, визнаний на міжнародному рівні. Хочеться щиро привітати Вас, пане ректоре, а також професорсько-викладацький колектив університету, завдяки роботі якого Маріупольський  державний університет за такий короткий термін досяг такого високого рівня. 
 Як всі ми знаємо, освіта та культура – це цінні скарби, що за їх допомоги народи розвиваються, спілкуються і пізнають один одного. Два наші народи з давніх давен об’єднані міцними зв’язками дружби, і дві наші країни підтримують тісні дипломатичні відносини. В цьому контексті варто зазначити ту важливу роль, яку відіграє ваш університет, і факультет грецької філології та перекладу зокрема.
Пане ректоре!
Користуючись нагодою нашого з Вами спілкування, висловлюю Вам найщиріші слова вітань за все, що Ви зробили і робите для Маріупольського державного університету. Продовжуйте бути провідником найвищих загальнолюдських цінностей,  - освіти і культури.
Бажаю успіху у Вашій важливій праці!

З повагою, 
Андреас Кацаньотіс
